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Relação do aço

P1 P2 P3

P4 P5 P6

P7 P8 P9

P10 P11 P12

AÇO N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 468 138 64584

2 5.0 468 34 15912

CA50 3 12.5 102 209 21318

4 12.5 102 337 34374

Resumo do aço

AÇO DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

12.5

5.0

557

805

590.2

136.5

PESO TOTAL

CA50

CA60

590.2

136.5

Vol. de concreto total (C-30) = 7.35 m³

Área de forma total = 88.2 m²

TÍTULO DO PROJETO:

TÍTULO DO DESENHO:

ENDEREÇO DA OBRA:

ZONEAMENTO:

USO DA EDIFICAÇÃO:

PROPRIETÁRIO:

PROFISSIONAL RESPONSÁVEL PELO PROJETO:

CPF/CNPJ:

NOME DO PROFISSIONAL:

CAU/CREA N°:

E-MAIL:

CADISTA:

ASSINATURAS:QUADRO DE ÁREAS (m²):

ESPAÇO RESERVADO PARA APROVAÇÃO DE VISTORIA: ESPAÇO RESERVADO PARA APROVAÇÃO DE PROJETO:

COEF. DE APROV.: TAXA DE OCUPAÇÃO: DATA DO PROJETO: ESCALA: PRANCHA:

REVISÃO N°:

TELEFONE:

INDICADA /

-

-

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLATINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLATINA

JAN. DE 2022 03 06

REV_00

27.088.319/0001-77

RESPONSAVEL TÉCNICO

LOCALIDADE:

COLATINA - ES

PÚBLICO

- --

CONSTRUÇÃO:................................................................240,50m²

PILARES EM PRUMADA

PROJETO ESTRUTURAL

ESTAÇÃO CIDADANIA E CULTURA - CRAS

55279
Caixa de texto
VIDE PROJETO ARQUITETÔNICO
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